

家書

很多次執筆寫家書已經是在去年的八月了。過去的一年經歷了
很多事情，看到神在當中有很多的恩典。願神祝福每一位弟
兄姊妹，主恩常在。

媽媽經過了一段時間的癌症治療，在去年八月底已經回
了家。離去的時候，一家人陪伴在病床側唱詩歌，讓她平
靜地離去。感謝神沒有讓媽媽經歷太多太長時間的痛苦。

因為疫情的關係，自二月起我便不用回公司上班，後來
加上我在公司的崗位改變，形式上我直至現在都不用天天
跑到公司上班，一星期四天，半在家工作，半回公司。工
作及生活模式上真的改變了很多。感謝神在我的工作中的祝
福，讓我有了一份比較穩定、自由及可以發揮的工作。

待在家中的時間多了，不只要負責更多的家務，和家人
的磨擦也多了。太太時常，跟我說，對女兒要付出更多的耐
和愛心，縱使想發脾氣，也要盡量忍耐。七月頭第三波疫
情爆發，因為家裡進行大裝修，要找地方暫住兩個月，在將
附近找不到短期租約，酒店要煮食及相連房間可供一照
澳家人一起的，價錢太貴，結果搬到尖沙咀住唐樓。裝修按
原定計劃在兩個月後準時交場，感謝神在整個過程的保守及
安排。

大女兒今年考 DSE，讀書安排及考試準備因疫情而被打
亂，情緒不安在所難免，感謝神的祝福及看顧，讓女兒平安
渡過並考進理想中的大學及學科。小女兒暑假期間，因疫
減少外出，故而常常留在家中當大頭，還經常自創菜式，糧
味道還相當不錯呢。太太的工作尚算可以，有糧
出，公司還未需要裁員。感謝神祝福了我的一家。

今年上半年的教會英數班也因疫情而被迫斷續或網
上教授，安排上的確有些困難，但感謝神沒有讓學生人數減
少，反而增多了，當中的還看到很多神的作為及恩典。自己
負責帶一群中二及中三的學生，人數相對較多，全部的返
齊有十個。感謝神他們還算聽教聽話，上堂也蠻開心的。最
近還跟他們下課後一同打波，感謝神自己還跑得跳得，可
以跟他們一齊跑跑跳跳。

講開自己還跑得跳得，比較認識我的弟兄姊妹都知道我
最近努力減肥操 fit，並在月前完成了我在幾年前定的夢想
目標。感謝神在我出入都保守了我，讓我有健康的體魄去
堅持我的目標，完成我的夢想。

說說生活鎖碎事、談談上豐厚帝恩，家書就是我隨心分
享的地方。

願主祝福大家。

方健偉弟兄
15/11/2020